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Αρχιεπισκοπή Αμερικής: Συνεδρίαση 
Οικονομικής Επιτροπής για το συνταξιοδοτικό 
πρόγραμμα
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Με τις ευλογίες και την έκφραση ευγνωμοσύνης προς τα μέλη 
της Αρχιεπισκοπικής και Οικονομικής Επιτροπής της 
Μητροπόλεως από τον Σεβασμιώτατο Αρχιεπίσκοπο 
Ελπιδοφόρο και τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Νικόλαο, η 
Οικονομική Επιτροπή της Αρχιεπισκοπής με εκπροσώπηση 
από την Επιτροπή Οικονομικών της Μητροπόλεως συνήλθε 
στο Σικάγο στις 31 Ιουλίου και 1 Αυγούστου.

Με περισσότερα από 20 μέλη της Επιτροπής απ’ όλη τη χώρα να έχουν φυσική 
παρουσία, και άλλα να συμμετέχουν μέσα της πλατφόρμας Zoom, η Επιτροπή 
συζήτησε σχετικά με τη χρηματοδότηση του συνταξιοδοτικού προγράμματος
για κληρικούς και λαϊκούς υπαλλήλους της Αρχιεπισκοπής. Η Επιτροπή αναγνώρισε 
και ευχαρίστησε το Leadership 100 και το Ίδρυμα Nicholas J. και Anna K. Bouras 
για τις δωρεές τους στο συνταξιοδοτικό πρόγραμμα, ύψους 1 εκατομμυρίου 
δολαρίων έκαστος, μέσω των οποίων συμβάλουν σημαντικά στην απαιτούμενη 
χρηματοδότηση. Αυτές οι δωρεές αναμένεται να ολοκληρωθούν έως το 2023 και 
το 2024, αντίστοιχα.

Μετά από μια προσεκτική εξέταση, η Οικονομική Επιτροπή πρότεινε ομόφωνα 
συνολικές αυξήσεις στη συνταξιοδοτική χρηματοδότηση κατά 2,3% για το 2024, 
με την επιθυμία να διατηρηθούν οι αυξήσεις στη χρηματοδότηση των συντάξεων 
στα επόμενα δύο χρόνια σε παρόμοια επίπεδα. Σημειώθηκε ότι η ετήσια επιπλέον 
συνεισφορά από τον προϋπολογισμό της Αρχιεπισκοπής στο συνταξιοδοτικό 
πρόγραμμα αναμένεται να αυξηθεί από 1,2 εκατομμύρια δολάρια το 2023 σε 1,3 
εκατομμύρια δολάρια το 2024.

Κλείνοντας τη συνεδρίαση, ο Πρόεδρος της Επιτροπής κ. Κύρκος εξέφρασε εκ 
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μέρους του Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου Ελπιδοφόρου, του 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου κ. Νικολάου και του ιδίου, ειλικρινείς 
ευχαριστίες προς τα μέλη της Οικονομικής Επιτροπής για την επιμέλεια και τη 
σημαντική χρονική δέσμευσή τους για την εκτέλεση του έργου της Επιτροπής.

Εξέφρασε επίσης τις ευχαριστίες και την αναγνώριση ότι τα λαϊκά μέλη της 
Επιτροπής αναλαμβάνουν και καλύπτουν τα δικά τους έξοδα μετακίνησης στις 
συνεδριάσεις της Επιτροπής, δείχνοντας την ειλικρινή και βαθιά δέσμευση και 
αγάπη κάθε μέλους για την Εκκλησία μας. Ευχαριστίες και ευγνωμοσύνη 
εκφράστηκαν επίσης προς τη Μητρόπολη Σικάγου, τον Σεβασμιώτατο 
Μητροπολίτη κ. Ναθαναήλ, τον Θεοφιλέστατο Επίσκοπο κ. Τιμόθεο και την 
ενορία του Αγίου Ιωάννη για τη χάρη τους να φιλοξενήσουν τη συνάντηση.


